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Kirjoita selvasti jokaiseen koepaperiin eri riveille:

1) opintojakson nimi, vélikokeen numero, paiviys;

2) opiskelijanumero+kirjain, TEKSTATEN sukunimi alleviivattuna,

kaikki etunimet;

3) koulutusohjelma
(AUT,TFY,TIK,TUO,SAH,KON,KEM,MAK,PUU,ARK,MAA,MAR,RYK);
4) mahdolliset entiset nimet ja koulutusohjelmat;

5) nimikirjoitus.

1. Etsi kaksi eri matriisia A ja B siten, ettd kayra
z(t) = (€', 2¢*, 4e*)

on seké difyhtdlon o’ = Az ettd ' = B ratkaisu.
2. Tarkastellaan systeemia

TN =11 — 211y —ax?
Th = —Ty + 1179 — a T3

alueessa Q@ = {z € R?|z; > 0, 2o > 0} ja oletetaan ,ettd a >
0. Milla a:n arvoilla voit linearisoinnin perusteella paatella, etta
systeemilla on asymptoottisesti stabiili tasapainopiste?

3. Muotoile tarkasti Picard-Lindelofin lause autonomiselle tehtavalle
' = f(z) ja madrittele Picard-Lindel6fin iteraatio. Tarkastellaan
sitten tehtavaa

1
!
T =g z(0) =1
Osoita, etta Picard-Lindelofin lauseen ehdot ovat voimassa ja
laske Picard-Lindelofin iteraatiolla iteraatit z°, z! ja z2.
4. Tarkastellaan menetelmaa

2" — 2" = h(af (tns1, ") + (1 — a) f(ty, 2™))

missa 0 < ¢ < 1. Mika on menetelman kertaluku eri a:n arvoilla?
Mika on menetelméan stabiilisuusalue eri a:n arvoilla? Piirra kuva.



